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сцену в Одесі – було багато хворих і
дітей
На зірваний концерт реперки в Одесі мали прийти здебільшого діти
та хворі люди

Ольга Дяченко
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Так не має буть, - наголосила співачка.

Відома українська реперка Alyona Alyona повідомила про зрив її
сольного концерту в Одесі у її День народження, 14 червня. Це, за
її словами, сталося з технічних причин, при цьому на заході мали
бути присутніми люди із рідкісними захворюваннями, яких туди
спеціально на запрошення артистки доставили волонтери, та діти.
Проте компанія-підрядник, привезла несправну апаратуру для
виступу, мікрофон і навушники тощо. Через це співачка не змогла
вийти на сцену. Вона перепросила у фанів, які купили квитки на
концерт і пообіцяла, що виступить у місті днями, щойно вирішить
всі організаційні питання. Про це вона розповіла у сторіс в
Instagram. 

Альона Альона

Зрив виступу артистки відбувся через невиконаний технічний райдер, тобто не з її
вини.

"Ну що друзі, благополучно як у мене вже годину мав би йти
сольний концерт (в Одесі - ред.), але я досі в гримерці, не
переодягнена, в побутовому. Чому, тому що історично склалось
так, що підрядники звукові не, не знаю, сказали нам, що райдер
виконаний, а він не виконаний. Вони привезли поламану
апаратуру, в моїх бек-вокалісточок, в одної мікрофон взагалі не
робить, в іншої навушники не роблять", - чесно зізналась
зірка. 

Цікаво, що цього разу на концерт співачки мали прийти здебільшого
діти. Сама вона прийняла рішення концерт перенести. 

"Ми поставили напольні монітори, давай пробувать без
навушників, - вже хай би було, як було б, і просто від руху
мікрофон робить звук такий: Пфффф. І не так нам, як людям в
зал. В залі має буть півзалу дітей. Я взяла на себе
відповідальність не дозволять цим дітям псувать слух і враження
від концерту Альони Альони з таким поганим звуком. Так не має
буть", - зауважила артистка.

Альона Альона

Реперка наголосила - концерт відбудеться, його перенесуть на іншу дату й на іншу
локацію для зручності.

Співачка наголосила, що переймається здоров'ям дітей. Мовляв,
поганим звуком можна травмувати вуха. Вона наголосила, що
зрозуміє всіх, хто не зможе прийти на її концерт в іншу дату.  

"І тому ми з командою беремо буквально пару днів на вирішення
цього питання, щоб перенести це все, щоб зберегти квитки. Хто
не захоче - я прекрасно зрозумію. Мені шкода, що так багато
дітей залишилися без концерту, на який вони так розраховували.
Але мені не дозволяє совість - зіпсувать вуха, щоб кров текла,
вибачте, з вух, від такого звуку", - сказала Альона Альона.

Реперка вибачилася перед своїми фанами і попросила трішки
зачекати. Концерт обов'язково відбудеться, підкреслила вона. 

"Я щиро вибачаюся перед усіма, хто дуже сильно, може, здалеку
їхав, хто дуже розраховував на цей концерт. Він відбудеться,
просто трішки з часом", - наголосила артистка.

Альона Альона

Співачка вибачилась перед фанами, які купили квитки на скасований захід.

Вона також розповіла, що планує співпрацю з місцевою владою задля
оптимально швидкого вирішення питання в організації переносу
свого виступу в Одесі. Альона Альона розповіла, що на її концерт,
який не відбувся, вже прибули хворі з рідкісними вродженими
захворюваннями. Їх привезли волонтери спеціально на запрошення
співачки. 

"Я думаю, що ми прям з місцевою владою попробуємо знайти
нормальний зал, в який змогли б добратись ті самі хворі, яких я
сьогодні покликала. Ми організували волонтерів, щоб їх сюди
доставити. В цій будівлі я ніколи до цього не була, і тут такі
сходи, що людей на кріслах колісних просто сюди не змогли би
доставити...

Ми знайдемо відповідне приміщення, самі, без ніяких
організаторів, ми все зробимо! Дякую всім за розуміння. От таке
в мене День народження, щастя мені і здоров'я" - сказала
артистка. Вона також показала відео, як в гримерці співала й
танцювала з деякими дітьми. 
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